
 

 

 

Predmet: Srebrenica (okr. Nedeljko Milidragović i dr.) 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 3/17 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ u saizvršilaštvu, 

u vezi sa čl. 22 KZ SRJ 

 

 

Glavni pretres: 08.02.2021. 

 

Ispitivanje veštaka prof. dr Ljubice Leposavić 

Sudski veštak, neuropsihijatar prof. dr Ljubica Leposavić, iznela je ispred sudsko-psihijatrijskog 

odbora Medicinskog fakulteta u Beogradu nalaz veštačenja optuženog Dragoslava Parovića. 

Prema nalazu veštaka od 28. decembra 2020. godine, optuženi nije procesno sposoban, jer se 

njegovo zdravstveno stanje, utvrđeno prilikom veštačenja koje je obavljeno pre dve godine, 

znatno pogoršalo.  

 

Ispitivanje sudskog veštaka Emilije Erić 

Sudski veštak psiholog Emilija Erić ostala je pri datom nalazu i mišljenju veštaka da optuženi 

Dragoslav Parović, zbog pogoršanja zdravstvenog stanja, više nije procesno sposoban. 

 

Sudsko veće donelo je rešenje kojim je, zbog trenutne procesne nesposobnosti, odbacilo 

optužnicu u odnosu na optuženog Dragoslava Parovića. 

 

Ispitivnje svedoka Miloša Stupara 

Svedok odbrane Miloš Stupar naveo je da optuženog Nedeljka Milidragovića poznaje iz perioda 

pre rata, i to kao pripadnika Specijalne jedinice policije. Objasnio je da je bio komandir Odreda 

policije Šehovići do 15. juna 1995. godine, kada je otišao na odmor u Kruševac, gde je bio do 13. 

jula 1995. godine, kada se vratio u Bratunac. Po povratku u Bratunac saznao je od Ljubiše 

Borovčanina da je njegova jedinica tu u blizini, pa je otišao da ih obiđe u mestu Sandići. Saznao 

je da su pripadnici njegovog odreda došli na teren u Sandiće 12. jula 1995. godine sa zadatkom 

da obezbeđuju putnu komunikaciju Bratunac–Konjević Polje. Tada je video Bošnjake koji su se 

predavali pripadnicima vojske i policije Republike Srpske. Oni su odvođeni u zadrugu, prema 

Bratuncu. Komandant odreda policije iz Šekovića, sada pokojni Rado Ćuturić, javio je da je neko 

ranjen kod zadruge, gde se nalazio vod policije iz Skelana. Kada je svedok došao do zadruge u 

Kravici, primetio je pet do šest mrtvih i oficira koji je imao opekotine na obe ruke, kojeg je 

povezao do lekara u Bratuncu. Taj oficir mu je objasnio da se povredio otimajući oružje od lica 

koje je pucalo i ubilo Krstu Dragičevića iz Skelana. Ubrzo zatim je dovezeno Krstino telo, a 

došao je i odred iz Skelana. Svedoku je Borovčanin naložio da ode u Skelane i organizuje 

Krstinu sahranu, što je svedok i učinio. Sahrana je bila u Skelanima 14. jula 1995. godine. Nakon 

sahrane svedok je, po pozivu Borovčanina, došao u Zvornik, gde je dobio jedan odred iz 

Šehovića sa kojim je otišao na liniju, na Baljkovicu. Na tom pložaju jedinica je odbijala jake 

napade muslimanske vojske, koji su dolazili iz pravca Srebrenice – to su bili pripadnici 28. 

divizije Armije BiH. Svedoku je poznato da su ubistva Muslimana u hangaru u Kravici vršili 

pripadnici voda iz Skelana. U vreme tih događaja svedok nije imao saznanja da su na terenu i 



 

 

pripadnici Centra za obuku sa Jahorine. Napomenuo je da je i protiv njega pred Sudom BiH 

vođen postupak za događaje u vezi sa Srebrenicom, ali da je oslobođen od krivične odgovornosti. 

 

Ispitivanje svedoka Vitomira Kapurana 

Svedok odbrane optuženog Nedeljka Milidragovića naveo je da je u kritičnom periodu bio 

pripadnik MUP-a RS, pomoćnik komandanta za logistiku, te da je bio smešten u Janji. 

Optuženog poznaje iz ranijeg perioda, kao pripadnika policije, za kojeg zna da je bio pri Centru 

za obuku na Jahorini. Nije mogao da se seti kada je tačno u kritičnom periodu video optuženog 

Milidragovića – misli da je to bilo negde oko Petrovdana, tako što je optuženi u Janju dovezao 

neka vozila mirovnih snaga. 

 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 15. mart 2021. godine, sa početkom u 14:30 časova. 
 

 


